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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
ЦЇЛИЙ рік . . . 12 р. ав.
пів року . . . 6 р. ав.
чверть року . . 3 р. ав.
місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
ва цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ІЦО дня 
крім неділь і руских сьвят 
З год. 2-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сп лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмацнї неопечатапі вільні 
від порта. — Оголошеній зви
чайні приймають сп по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

І

Які вигляди?
(-Ь) Дводневна розправа над заявою мі- 

н’стра-президента ґр. Туна виявила, що не 
тілько меньшість невдоволена з сеї заяви 
правительства, але й більшість поки що не 
бачить в ній поруки, щоби проґрамові ба- 
жаня, зложені в адресовім начерку правицї, 
могли здійснити ся. Речники більшости 
пп. Яворский і др. Енґель. що доси про
мовляли, занили вельми резервове стано 
вище, а проводир нїмецко-католицкого сто- 
рошшцтва бар. Діпавлї не зірвав спілки 
з правицею, але відоме єго застережене 
вільної руки в народних та віроісповідних 
справах по недавних подіях в єго клюбі 
не дають вигляду на певний і тривкий 
союз єго я правицею.

Голоси з лівиці, не зважаючи на про
мову Шенерериянця Тірка, звучать вель
ми невідрадно. Речник нїмецких народов
ців Ш тай н  вен д ер  заявив зовсім рішучо 
і виразно, що поки не будуть знесені язи
кові розпорядженя (тепер вже Ґавчівскі), 
доти правительство не може сподївати ся 
ухваленя в раді державній ані контингенту 
рекрутів, ані буджету, ані угоди з Уграми, 
одним словом ніякої позитивної роботи. 
Компроміс нїмецких поступовців з Чехами 
що до вибору делегатів з Чехії виявляє 
вправдї певний поступ до ліпшого сеї пар
ти! в порівнаню з єї становищем листопа
довим; однак заяви ПерГельта і Кайзера 
на напасти Вольфа, що нїби-то нїмецкі по
ступовці і народовці вибором делєґацнї ба
жали зробити лише прислугу правительству, 
показують, що участию в делєґациях ба
жають оми лише забезпечити собі вплив 
на заграничну політику тридержавного 
союза.

Дотеперішні три засїдани перейшли 
над всяке сподіване зовсім спокійно, окрім 
хвилевих галабурд Шенерера і Вольфа; 
однак з сего можна собі робити невелику 
надію на успіх і продуктивну працю в ра
ді державній. Наглячі внесеня, які поси
пали ся доси на стіл ради державної чи
слом 35, називають зовсім справедливо де
які дневникп лише иньшою і то ще небез- 
печнійшою бо анонімною формою обструк
цій’, що є в силі загатити всяку діяльність 
парламенту. Тим способом вигляди на ді
яльність ради державної що найменьше 
сумнівні. Сей сумний стан справи переймає 
не тілько тих, що займали ся народними 
справами, певною тривогою, особливо на
родні сторонництва доси незаспокоєні в 
своїх культурних потребах, як Русини, Сло
вінці, Хорвати, але й тих, що більшу вагу 
кладуть на економічні справи. Ніхто не 
відчуває сеї застої парламентарної так 
важко, як іменно промислові круги. В нор
мальних відносинах двигає австрийский 
промисл доволі значні тягарі. Тепер же 
економічніш механізм попадає в повну за
стою. З усіх сторін накликують, що не 
звертає ся ніякої бачности на економічні 
справи і се доволі характеризує наші від
носини політичні. За мало ще виборола 
собі значіня та думка, що є поле матери- 
яльних інтересів, котре лежить подальше іом сеї справи стрінеш ея нині на кождім кроці: 
Від політичного заколоту і ПОВИННО бути В приватній розмові, в часописях, книжках і

мислова, що згромадила репрезентантів 
обидвох супротивних таборів, Чехів і Нім
ців, розкрила вельми невідрадний вигляд 
на промислові відносини. Всі згодили ся 
на те, що австрийский промисл перебувати
ме тяжку крізу, наколи не буде заради 
сумним обставинам австрийским.

Але-ж чи є хоч які проблески сякої- 
такої надії на поправу сих відносин. Шо
віністичне розгоряченє нїмецких умів в Ав
стриї дійшло до такого ступня, що вже 
не багато помагає та зимна вода, якою 
австрийских Німців обливає нїмецко-дер- 
жавна праса.

Одну хиба надію, але і то вельми 
слабу, можна покладати на те, • що т. зв. 
6ететЬїіг£8сЬаїї австрийских Німців опо- 
зицийних починає розлазити ся. По ударах 
НІенерера і Вольфа, які упали на лівицю 
в парламенті, послїдувало рішуче випові- 
дженє ВетеіпЬиг£8сЬаЛ з боку Шенерера 
иньшим опозицийним сторонництвам нїмец- 
ким і виповідженє їм війни, а з другого 
боку атак нїмецких народовців і поступов-
ців на антисемітів, котрим тамті докоряють; десятих молодежи не п р и н о с и т ь  н ай м ен ь- 
лише фалшивою ОПОЗИЦИЄЮ. Все-Ж таки; т о ї  к о р и сти . Система класичного внхованя 
вся внутрішня борба, яка починає ся по- є під кождим взглядом перестарілою. Всьо на 
між ОПОЗіщнйшімн нїьюцкими сторонництва- Сьвітї змінило ея, відкрити і винайдена змінили 
ми, подає слабу надію на позитивні успіхи.! умови житя так одиниць як і народів, настало
Язикова справа, яку они висувають все на
перед при всякій нагоді, є занадто трудна 
і скомгілїкована, щоби єї можна в законо- 
датній дорозі скоро полагодити і вимагає 
довшого і иньшого трактована, як видане 
язикових розпоряджень. Тимто правитель
ство заздалегідь старає ся полагодити не
минучі справи, а передовсім угоду з Угор
щиною. Про парламентарне переведене но
вої угоди не думають навіть найбільші 
оптимісти і длятого виринає на ново та 
справа в формі продовжена угодової про
візорні знов на оден рік. Угри, котрі з до- 
теперішної угоди лише мають користи, бу
дуть сему раді. Все иньше найконечнїйше 
можна переводити з підмогою §. 14-го, ко
трий для правительства показав ся вельми 
догідним, а делєґациї полагодять потреби 
для справ заграничних. Тим-то вигляди на 
тривкість сесиї ради державної в сім році 
вельми слабі і правительство буде відтак 
лише дбати про спокій в ювилейпім році. 
Тимчасом можна буде знов надумати ся, 
що дальше?

Клясичне виховане.
Так далі бути не може — отеє думка, що 

єї висказують нині всі найвизначнїйші педаґоґи 
і глубокі мислителі, застановляючись над ни- 
нїшною системою вихована в середних школах. 
Нові напрями сучасних наук і нові потреби ви
магають основної реорґанїзациї наукових заве
день і майже всюди в Евроні проявляє ся зма- 
ганє до реформ в тім напрямі. Перевага латини 
і греки над новочасними мовами і природо
знавством є нині сьмішним анахронізмом. Пізнає 
се найліпше кождий інтелігентний чоловік, що 
покінчив середні школи і має в житю зі всім 
до діла, тілько не з тим, чого в школі учив ся 
— з латиною і грекою. Пізнає, що змарнував 
тілько літ дорогого часу. І не дивниця, що з осу-

відчуває живо непрактичність сего «класичного* 
вихована і домагає са иньшого, що відповідало 
би справді’ сучасному житю. Тож коли та спра
ва находить са і у нас на дневнім порадку, не 
від річи буде навести погляд знаменитого фран- 
цуского писатела, члена академії, Лє м е т р а  
на вартість класичного вихована. Голосний кри
тик помістив в Г і § а г о дві статі о тім пред
меті, а можна бути певним, що не говорить він 
о чімсь єму незвіснім, бо сам перейшов цілий 
рад іспитів в француских школах, був 9 літ 
професором університету і екзамінатором на 
степепь учителя, відповідаючий нашій матурі. 
Наводячи єго погляд, наводимо думку правди
вого француского «урядника*, котрий однакож 
не втратив критичного змислу і практичного 
погляду на сьвіт.

«Від многих літ — пише Лємерт — заста
новляв ся я над тою справою, обсервував мо
лодих людий, котрих я знав, і слідив себе са
мого, щоби переконати ся, що властиво завдя
чую латині і греці, та прийшов до того пере- 
сьвідченя, що наука мертвих язиків в тій формі, 
в якій уділяють єї в середних школах, для девять

панованє техніки, торговлі, промислу і демокра
тичних обичаїв, а тимчасом наших дїтий учать 
по вісім літ те саме, чого учили ся наші праді
ди ще в середних віках. Чиж то не анахронізм, 
чиж віра в пожиточність клясичного вихованя 
не є забобоном ? Що до мене, то учив ся я 
пильно латини і греки і перейшов майже всі 
іспити відзначаюче; але нині не памятаю ані 
слова з греки, а по латиньски доводить ся мені 
читати не більше як три рази до року. А може 
хтось сказати, що наука тих язиків, котрі те
пер легковажу, придбала мені засіб чувств і 
мислий, котрі збогатили і ублагороднили мій 
ум! Признаю ся щпро, що в то не вірю. Кілько 
разів подумаю о якім небудь сгариннім творі, 
завеїгди представляє ся він мені не безпосе- 
редно, але збогачений думками наш их класи
ків і осьвітлений новочасною критикою, а при 
тім їх краса стає для мене зрозумілою лише 
через порівняне з новочасними творами. Впрочім 
література грецка і латиньска не має взагалі 
монополю на скарбницю загально образую- 
чих ідей*.

Тут порівнує Лєметр старинних клясиків 
з класичними писателями новійших часів і при
ходить до иересьвідченя, що образованє і убла- 
городненє ума завдячає він не так Верґілїєви, Ці- 
церонови, Лївієви, Сенецї, Софоклєсови або Пля- 
тонови, як радше біблії, Монтень-еви, Паскалеві!, 
Шатобріянови, Лямартінови, Мішлєтови, та мно- 
гим новійшим критикам і писателям.

«А притім -— пише дальше — бачу щораз 
яснїйше, як мало умію. Не розумію по анґлїйски 
і говорю дуже слабо по нїмецки. Скажуть мені 
на те, що я в молодости міг научити ся ново- 
часних язиків; але чи то моя вина, що я мусів 
по кілька годин денно сліпати над наукою мерт
вих язиків, а посідаючи лише пересічну інтелї- 
ґенцию, не міг нараз посісти і иньших мов. То
му то краса літератури і скарби цивілізація ан- 
глїйскоїта нїмецкої є для мене майже недоступні. 
Не можу навіть з правдивим хісном подорожу
вати в тих краях. Дрібку відомостий з наук 
природничих, які я набув в школі, забув майже

неутральним для всіх. Праска анкета про- в парламенті. Знак тому, що ціла суспільністьцїлком; а в додатку єсьм неповортний і фізично
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для єго фракциї вибір п. Гофера в Фалькенаві 
пустив ся на провінцию, щоби проголосити бор- 
бу против всіх прочих нїмецких партий за те, 
що не хотять разом з ним стояти на обструк- 
цийнім становити. На звісних зборах в Боден- 
баху не подарував Шенерер ніякому нїмецкому 
сторонництву і заявив отверто, що ломить нї- 
мецку солідарність відчитуючи письмо, котре 
ще перед зборами вислав до Барайтера, а котре 
звучить: «Від нині не ма для мене т. зв. 6е- 
шеіиЬііг§8сЬаЇЇ нїмецких послів в парляментї; я 
є приневолений звернути ся і против вашому 
сторонництву, а завтра паде перший стріл в Бо- 
денбаху*. Навязаючи до сеї телєґрами сказав 
Шенерер, що єго по над всяку парляментарну 
єдність обходить національне чувство. Щоби по- 
зискати селян заповів бесідник, що буде стара- 
ти ся о їх інтереси, а іменно, щоби не вільно 
було купувати селяньскої посїлости в цілії при
лучена єї до маєтків більшої посїлости, як се 
часто роблять жидівскі спекулянти, через що 
зникають селяньскі посїлости. Відтак говорив 
про жидівство, про прасу, про клерикалів, зга
дав про незавидну долю семигородских Нім
ців і закінчив словами: «Хто зі мною відчуває 
по нїмецки той мусить в сторону Відня рішучо 
закликати: «Ми не хочемо дати себе вннародо- 
вити так як Саксоньцї в Семигороді, тож грім
ко кличемо: стійте! Сли не будете нас засту
пати так, як одноплеменників велико на
роду нїмецкого, то нїмецкі виборці перей
дуть над вами до дневного порядку*. Які ре
зультати в найблизшій будучности викличе та
ке поведене Шенерериян, годі нредвидїти. Будь 
що будь тепер по зірваню Шенерера з прочими 
партиями в парляментї покаже ся, о скілько 
прочі посли щиро думали про нїмецку опозицию. 
П. Шенерер зірвав сам і добровільно відділив 
ся від ирочої части нїмецких послів, тож можна 
би припустити, що ціла нїмецка опозиция, сли 
дійсно думає о парламентарній якій акциї, по
винна бути з того лиш вдоволена. — Посол 
Ріхтер, котрого Шенерерияни на зборах в Бо- 
денбаху не допустили до слова розіслав мані
фест до виборців. В маніфесті тім заповідає 
він три збори виборців, на котрих хоче ви- 
сказати своє становище супротив боденбахских 
подій, як також гіредложити свій проект орґанї- 
зациї рільників.

Слідуюче засїданє ради державної відбуде 
ся 29. с. м. з таким порядком: 1) дальша диску- 
сия над деклярациєю правительства; 2) перше 
читане внесень пп. Кайзера і товаришів, посла 
Перґельта, Ріґера і Бернера о поставлене в стан 
обжалованя ґр. Баденього за впроваджене полї- 
циї до парламенту.

Товариство урядників: «Перший загальний 
союз урядників австро-угорскої монархії* висла
ло петицию до президента міністрів з просьбою, 
щоби постарав ся о найскорше санкціоноване 
ухвалевого обома палатами закона о управиль- 
неню платні урядникам. В петициї всказано на 
пануючу дорожню артикулів живности і на 
небезпеченьство впливів, яким урядники мо
жуть піддати ся по причині материяльної 
нужди.

Ческірадикальні «ЬізІу« містив маніфест дра 
Вакси, провідника ческих радикалів, котрим 
они зовсім зривають з Молодочехами і осу
джують політику їх, а предовсїм вступле- 
нє до кабінету дра Кайцля. По короткім по
гляді на иравно-державну борбу Чехів в цослї- 
днім десятилїтю, так говорить маніфест: «Не 
сповнено ані одного ностуляту, котрого домага- 
ли ся самі провідники ческої партиї а мимо то
го др, Кайцль, один з провідників, без наймень- 
шого надумуваня ся, без ніякого правного за- 
стереженя вступив до кабінету і зложив прися
гу на долитавску конституцию, а прочі проводи
рі ческі назвали сей поступок патріотичним о- 
бовязком. А правительство, в котрім засідає 
Чех, член иравнодержавної партиї, не згадало в 
своїй заяві і словом про національні або пра- 
вно-державні бажаня ческого народу; оно зая
вило, що єго першим обовязком є вилічити цен
тральний парламент і перевести угорску угоду*. 
Відтак доводить маніфест, що вертають часи 
понижена і що ческі проводирі провадять свій 
нарід в австрийске ярмо. А щоби се не наступило, 
тож взиває нарід: «Піднесіть в гору занедбану 
правно-державну хоругов і докажіть, що у вас

слабо розвинений; не вмію ніякого ремесла і 
на якім небудь відокремленім острові був би я 
найнепораднїйшим Робінзоном. Не єсьм спосіб- 
ний до нічого, лише до нисаня а і то не сьмію 
сказати, що пишу в своїй рідній мові ліпше від 
такого Велльйота або /Корж-Занда, котрі не 
відбували клясичних студий*.

Остає ще одна мнима прикмета старинних 
язиків: мають они бути досконалим средством 
гімнастичним для ума. Отже Леметр твердить, 
що наука язиків новочасних може віддати ту 
саму прислугу. Після его погляду, нїмецка гра
матика е красшою і взята в цїлости більше гар
монійною, чим латиньска, а не меньше вартною 
від грецкої. Що-ж до духа і етики старинної, то 
проникає она до умів нашої молодежи о много 
лекше посредством новочасних писателїв, котрі 
запозичили ся засобами культури римскої і грец
кої. Ті самі думки і чувства, котрі видимо в лі
тературі старинйіи, віднаходимо, значно збога- 
чені, у великих писателів анґлїйских, нїмецких, 
італїйских та іспаньских.

Провірюючи відтак успіхи іспитів, Леметр 
приходить до пересьвідченя, що молодїж по у- 
кінченю середних шкіл знає дуже лихо язик і 
сторинну літературу. Час отже подвійно страче
ний: по перше, молоді люди не научили ся ла
тини і греки, а по друге, наука та, о скілько єї 
придбали, не приносить їм ніякого хісна. О скіль- 
ко-ж більше були би они скористали, наколи би 
втрачений час ужили на науку язиків новочас
них, природознавства, ґеоґрафії, на гри і забави 
або на науку ремесла.

Много разів заходжено ся в европейских 
краях коло реформи середних шкіл і обмежена 
класичного вихована; але ті проби були по біль
шій части несьмілі і недостаточні, бо не рі
шено ся анї вичеркнути старинних язиків з ґімна- 
зияльних планів наук, ані нримінити відповіднїй- 
шої практичної методи научуваня, замість того 
чисто механічного способу науки, котрий иере- 
тяжає і висушує мозки молодежи, а не дає прав
дивої поживи для серця і духа.

Леметр висновує і з своїх поглядів цілий ряд 
практичних внесень, між котрими найважнїй- 
шим і найбільше пекучим є домаганє, щоби н а 
у н ів е р с и т е т и  м ал и  вступ  у ч е в и к и  
ш кіл  р еал ьн и х , а також і ті ґімназияльні у- 
ченики, що заявили добрі поступи у всіх нау
ках, з виїмкою старинних язиків, а вимагано по
вного класичного вихованя лише від учеників, 
котрі хотять стати фільольоґами.

ВІСТИ політичні.
Праса провінціональна різнить ся чи мало 

від столичної праси в поглядах на теперішну 
ситуацию політичну. Коли столична праса за- 
дивляе ся більше оптимістично і пише в спо- 
кійнїйшім тоні, то в провінціональній прасї ва
рить ся і кіпить, а парламентарна ситуация пі
сля єї бюлєтин ще більше стала замотаною, 
як коли іноді. Після справоздань провін- 
ціональної праси, Молодечехи є пригноблені 
онодїшною бесідою Діпавлього, а орґан Молодо- 
чехів зве єї «чорним духом« правиці і пору чає 
правительству, щоби було оглядне з тим »ре- 
зервовим* політиком, а в кінци ставить питане, 
чи не ліпше булоби для правиці, як би Діпавлї 
відчінив ся від неї. Після заяви Діпавлього ка- 
толицка партия є вагою для ніг правиці.

Нїмецко - радикальна праса гніває ся на 
сполучених поступовців і націоналів; она вірить 
Штайнвендерови так само дуже мало, як і Пер- 
ґельтови. Радикальні елементи почали вже гро
зити і злорічити опозицій. Тайний апарат ПТе- 
нерериян став функціонувати. Вольф вистосував 
письмо до поступовців, в котрім так виражає 
ся: »В принятю предложеного Чехами компро
місу при виборах в делєґациї і в тім, що нїмец- 
кі поступовці взяли участь в тих виборах, — ба
чимо ми противорічність до ухвал народних збо
рів в Еґер, Кляґенфуртї, Райхенберґу, Тешинї і 
Відни, на котрих поставлено обструкцию яко о- 
бовязок для нїмецких послів. Тим чином зро
блено правительству велику прислугу, бо єму 
головно ходило о переведене виборів до делє- 
ґаций.

В часі Вольфівскої операцій в парламенті 
товариш єго Шенерер розпочав кампанію по за 
парляментом. Шенерер побачивши, щасливий

живе ще все ідея нашої самостійності Позволь
те проводирам заняти мінїстерскі фотелі, але 
ви продовжайте безнастанно борбу о наше дер
жавне право! Забули- на ту борбу ваші провід
ники у Відни, то ви за те піддержуйте єї в краю 
ческої корони. Докажіть, що ви не змінили ся, 
що ви сильно держите ся адреси дра Юлія Ґре- 
ґра*. Сей поклик підписав виділ політичного 
клюбу «Хеойгізіозгі.

«Моск, Відомості! * доносять мнимо на о- 
снові доброї інформації! о близкій номінациі 
грецкого князя Юрія Губернатором Крети. Но- 
мінация має наступити вчервни; перед тим ча
сом поїде князь Юрій з візитою до царя, а 
«Петерб. Відомості!* додають, що Австрия не 
противила ся ніколи кандидатурі князя Юрія.

Справу Кріспіого дуже скоро погребай®, 
хоть против него піднесено було аж пять заки
дів. З чотіьрох закидів не зроблено навіть до
кладного сгіравозданя, бо сліди їх вже затерли 
ся. Розслїджено тілько один, котрий так пред
ставляє ся: Неаполїтаньекий банк, котрий мав 
право до емісий банкнотів, позичив Криспіому 
150.000 лір в 1895. Кріспі після зізнань директора 
банку взяв ту зозичку для цоправленя родин
них інтересів, а хоть закони банку не позваля- 
ють давати позичок, то годі було відмовити їх 
президентсви міністрів, обдарованому через пар
ламент півномочиями, рівними майже диктатурі, 
котрої воля є сильнїйшою від закона. Кріспі 
признав ся до позички, але додав, що обернув 
єі на державні видатки в Сицилїі і Люнїґнянї, 
де заходила потреба поборювати революціїіші 
рухи, а в касах було пусто. Публика довідала 
ся о тім і розпустила поголоску, що банк ро
бить незвичайні видатки і то против статутів. 
Ся вість занепокоїла всіх властителів банкнотів 
того банку і они стали домагати ся виміни па
перів на. монету. Банк не маючи готівки запе- 
рестав виплати і так наступило банкротство, на 
котрім стратив кождий, що мав банкноти неапо- 
лїтаньского банку. Стала ся та подія для того, 
що банк не пильнував статутів. При звичайнім 
порядку річи справа та повинна була прийти пе
ред звичайний трибунал, де хтось був би боро
нив прав і інтересу властителів банкноті». Суд 
зажадав справді виданя Крісшбго і директора 
банку, на що парламент вибрав сьлїдчу комі- 
сиго, держав справу два літа, — а тепер як зві
сно — ухвалив не видати Кріспіого судовії, тіль
ко уділити єму нагану. Кріспіому було і того за 
багато, тож зложив мандат і в ІІалєрмі, де є 
дуже популярний, кандидуе на ново.

Відносини між Іспанією а північною Амери
кою є ще все дуже напружені. Справа ходить о 
експльозию на корабли «Маіпе* в заливі Гаваиь- 
скім. Американьцї підозрівають, що корабель 
ексгільод^вав з внїшних причин і від разу по— 
суджували о се діло Іспанців. Виделєґована ко- 
місия видала ореченє, що екснльозия наступи
ла звнї. Па се загрозили Американці війною 
Іспанії. Але коли потреба погрозу виконати, ста
ло Американьцям лячно, чи не за много ризи
кують. Оголошено проте з Вашингтону, що роз- 
слїдів комісій ще не нерестудіовано, проте на 
певно годі сказати причину експльозиї. Та по
правка першого ореченя є не що иньшого, а 
цофане ся правительства вашинґтоньского.

Н о в її її к и.
— Реколєкциї духовні для п а н ів  відбудуть 

ся на днях 28, 29, ЗО, 31 н. ст. марта і 1 і' 2 н. 
ст, цвїтня 1898 в каплиці Семинариі духовної 
у Львові — кождого разу о 7. годині вечером.

— Сьвяткованє памяти Тараса Шевченка. Мо
лодїж тернопільскої ґімназиї устроїла для 21-го 
марта вечерниці в честь Шевченка, а молодїж 
тамошної школи реальної обходила такі самі 
вечерниці 23-го марта. — Заходом учеників 
стрийскої ґімназиї устроено дня 27-го марта по
ранок в честь Шевченка. — Русини самбірскі 
устроюють в память Шевченка музикально-де- 
клямацийний вечер дня 31-го марта в сали На
родного готелю.

— В «Рускім Касинї* в Стрию заснував ся 
кружок аматорский і дня 31-го марта устроює 
у власнім льокали аматорске представлене, в ко
трого склад входять: «Без цвите*, комедия в 1. 
акті Пшибильского, «Жіноче оружє*, комедия 
в 1. акті з француского, та «І вір то женщи- 
нам«, комедия в 3. актах М. Миргороцкого. Чи
стий дохід на закупно власної сцени.

— Послїдний загальний збір членів Руского то
вариства педаґоґічного відбув ся 6. марта 1898.
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житє, длятого він і не міг дати Сумерови про
даного збіжа, але хотів звернути ему отриману 
квоту і 20 зр. проценту. Але жид на се не при
став і пізвав Мудана на підставі закони з 6. мир
та 1897 ч. 1491 С. П. 17/98 до повітового суду 
в Підгайцях о доставу ему 20 сотнарів збіжа 
або заплату відшкодована теперішної ціни 170 
зр. Вироком з 16. марта с. р. признав суд Геле
рові! его претенсию і ще 12 зр. 76 кр. коштів 
процесу. Позаяк довжник за-для браку збіжа 
не може его доставити, мусить за 14 день за
платити за побрані 90 зр. квоту 182 зр. 76 кр. 
т. є. по-над 100%, а що немає готівки, то гро
зить ему на підставі нової процедури лїцитация 
цілої реальности. От як сходять селяни на дідів, 
а натомість кровопійцї-жиди забирають наші се
ла в свої кігті!

— Велика крадіж. В ночи на 16. с. м. незвісні 
злочинці' розбили вертгаймівску касу ґр. Войтїха 
Дїдушицкого з Єзуполя і украли з неї книжочку 
каси іцадничої на 8.000 зр. та 400 зр. готівкою. 
ІІідозрінє паде на чотирох звісних злодіїв: Воль- 
фа Трутинера з Пістиня, Саламона Зальтера з 
Черновець, Лейбу Рімера з Буковини і четвер
того незвісного назвища. Всї они вертали тої 
ночи над раном наймленим в Станиславові фі- 
якром з Єзуполя, а коли побачили полїцийну 
патролю на галицкім мостї, утїкли з виїмкою 
одного, котрого арештовано. Арештований зі- 
знав, що четвертий спільник, той незвісний мав 
бути Маркус Тулїсман, знаний опришок, котрого 
глядають тепер гончими листами.

— Убийство вітця. Найвисший трибуналу Відни 
розсмотрював онодї приговор смерти, який суд 
присяжних у Львові видав в грудни минувшого 
року на 29-лїтного селянина Кирила Химчака 
з Мокротина за злочин убийства вітця. Син 
убив рідного вітця за те, що той в ночи збудив 
его і намовляв до крадежи. В часі головної роз
прави толкував ся обжалований, що злочину 
доконав по няному і що він против батька ли
ше боронив ся. Присяжні потвердили питане що 

1 до злочину убийства а заперечили питане що 
до самооборони. Касацийний трибунал відкинув 
обжалованому відклик неважности.

— Небезпечна ковбаса. У Відні! недавно тому 
купила зарібниця Франциска Адам в склепі Ан- 
тонїї Діпольд пару кіньских ковбас і дала кусник 
своїй 8-лїтній донці Аделяйдї. В часі' їди почула 
нараз дитина біль в шиї і лиш з великим тру
дом удало ся матери витягнути -їй з горла дов
гий гвіздь, що находив ся був в ковбасі. Справа 
пішла перед суд і челядника Антона Ґасту, що 
начиняв ковбаси для згаданої різнички, засу
джено на 5 днів арешту. І у нас у Львові можна 
стрітитись з такими ковбасами, тілько що їдець 
місто гвоздя почує нераз в горлі грубий посто
ронок або кусник поліна. Доброго апетиту!

— Гарна хозяйка. В Ґочалковицях (в прускім 
Шлеску) стала ся онодї на нриходстві тамош- 
ного иароха така немила пригода: Було се в не
ділю. ІІідчас неприсутности пароха прийшов на 
приходство якийсь перебраний за женщину му- 
іцина і побив хозяйку так сильно, що стратила 
притомність. Відтак замкнув ся в комнатах, 
винайшов в інуфлядї 1600 марок і книжочку каси 
ощадности, на котру господиня вплатила 450 
марок. В годину пізнїйше дізнали ся о тім всї 
домівники і почали глядіти за злодієм. Невдовзі 
викрито дві особи, котрі признали ся до злодій
ства. Сповнили его за намовою господині' сьвя- 
іценика, котра підчас крадежи сама себе пока
лічила. Длятого пущено ті дві особи на волю, 
а невірну хозяйку увязнено.

никГп'екарского челядника, що не брав участи! -  Смерть розбійника. Дня 24. марта в« Вадо- 
,, Ртпейк\'/Дня 28. грудня впровадило підсту- вицях виконано засуд повшіеня убииника Вло- 

дарского, котрий перед роком з двома товари- 
шама обрабував і замордував в Плєц банкира

На тім загальнім зборі рішено змінити статут 
товариства в тім напрямі, щоби товариству бу
ло вільно побіч філій засновувати також педаґо- 
ґічні кружки. На тімже зборі вибрано новин ви
діл, в котрого склад війшли: яко голова п. Ед- 
вард Харкевич, а яко члени: пп. Василь Білец- 
кий, Варвара Лїтиньска, Прокіп Мостович, Гі- 
ляр Огоновский, Кость Паньківский, др. Михай
ло Пачовский, Іван Петришин, Іван Строньский,, 
Осип Танчаковский, Ілия Чиж. На заступників 
членів виділу вибрані: пп. Ольга Бар- 
віньска, Теофіля Огоновска, Андрій Нворскии. 
До комісиї контрольної вибрані: пп. Петро Ого- 
новскпй, о. Александер Стефанович, Володимир 
Шухевич. — Перше засїданє відбув новий ви
діл 18. марта 1898 і уконституовав ся так: за
ступником голови вибраний п. Гіляр Огоновский, 
секретарем п. Прокіп Мостович, касиєркою п. 
Варвара Лїтиньска, контролером п. Ілия Чиж, 
маґазинєром п. Кость Паньківский. До комітету 
для справ Інститута Руского товариства педа
гогічного під покровом св. о. Николая у Льво
ві вибрані: о. Діониз Дорожиньский, п. К. Пань
ківский, п. др. М. Пачовский, п. др. Стефан Фе- 
дак, п. Е. Харкевич, п. др. Антін Хомин. Відтак 
в обширній дискусиї обговорено докладно спо
соби, якими можна би прискорити осягненє ці
лий товариства і розділено працю між поодино
ких членів виділу ось так: 1) К. Паньківский 
підняв ся зішкон'трувати книгу членів і предло- 
жпти на найблизшім засїданю виділу виказ тих 
членів, що не платять вкладок, щоби їх з това
риства вичеркнути; 2) І. Петришин, І. Стронь
ский і Іл. Чиж ” обовязали ся уложити відозву 
до філій в цїли розбудженя живійшого руху на 
поли руского шкільництва на провінцій; 3) В. 
Білецкшї, Г Огоновский і о. Танчаковский взя
ли на себе обдумати способи побільшена запо- 
іюгово фонду для учителів; 4) Г. Огоновский, 
др. М. Пачовский і І. Строньский підняли ся у- 
ложити до рускої суспільності!, відозву в спра
ві заснованя бурси ім. Фрапца Носифа І., голо
вно для синів учителів. Сю бурсу рішив виділ 
засновати для звеличаня ювилею 50-літного па- 
нованя Єго Величества Цісаря Франца-Иосифа І.

— В користь вязничних бібліотек. Карний пові
товий суд у Львові (секция III.) розіслав відозву 
з просьбою до жертволюбштх люднії о книжки 
і періодичні виданя, котрі для них злишні, а 
котрі могли би збогатити вязничні бібліотеки. 
В тій просьбі говорить ся між пінними: »Кара
юча власть, відбираючи на основі закона засу
дженим свободу, бажає впливати на піднесене 
їх морального і ум полового уровеня, щоби дви
гнути упавших і приготовити їх до повороту в 
суспільність. Державна власть признає, що до 
того ведуть такі средства: наука релігії, релігій
ні практики, подаване елементарної науки, ро
здаване до читаня книжок і періодичних ви
дань змісту релігійного, популярно-наукового, 
їсторично-ґеоґрафічного, природничого і гиґіє- 
нїчного І ВКІНЦІ! відчити. Але до здїйсненя тої 
задачі конечно потрібна поміч зі сторони публи- 
ли особливо зі сторони товариств і одиниць, 
котрі безкористовно і лише з огляду па любов 
ближнього причиняють ся так богато до підне
сена моральності! і просьвіти серед мас». — 
Книжки треба пересилати до згаданого суду, 
секция III. ул. Казимирівска ч. 34.

_ Социялїстична свобода в практиці. Недавно
доносили ми о стрейку некарских челядників 
в Кракові. Тепер ту справу розбирає краківскии 
трибунал суду карного. Перед трибуналом стає 
сім челядників некарских, котрі допустили ся 
нубличного насильства на особі Иоенфа ІЦеиа- 

іСКОГО чел
в стрейку. Дня 28. грудня впровадило 
ном кількох пекарских челядників Щепаннка до 
льокалю їх Товариства і там порядно почастували 
єго пощоччинами. На другий день челядник Войтіх 
Чех заявив Щепаникови, котрий через ніч був зам
кнений в льокалю, що має єму дати 25 київ за 
те, що не хотів стрейкувати. Був ще на стілько 
чемний, що спитав єго, чи хоче киі відобрати 
нараз, чи в двох иорциях. Відтак велів Щепа- 
никови розтягнути ся на лавці і виконав ухва
лену Товариством кару за цвома наворотами. 
В наслідок сильного побитя Щепаник пролежав 
три дні. В подібний спосіб Чех обійшов ся з 
Марком Шлїсльом і Реховичом, котрим велів 
відчислити по кільканайцять буків. Иньших 
знов челядників обжаловано о побите Яна Клуба. 
По першім переслухашо обжаловані не призна
ли ся до вини.

— Хлопска доля. Іван Мудан, хлібороб з Бо- 
гатковець в повіті підгаєцкім, продав в маю 
1897 р. жидови Сумерови Ґелєрови з Підгаєць 
10 пар збіжа т. є. 10 сотнарів метр, пшениці і 
10 жита за 90 зр., обовязуючись віддати збіже 
в осени. В осени зібрав Мудан 30 кіп збіжа, але 
так лихого, що се ледви вистало на засів і на

Кона, а відтак приговоріїв єго суд присяжний 
на смерть через повішене. Влодарский не хотів 
приняти сьвятих Тайн, а в нослїдній хвилі свого 
житя промовив до людий: «Сьвіте, прощаю тя 
з Богом!», а хвилю пізнїйше: >Вже замикаю 
очи».

— Сегорічні Фериї шкільні. Вже від довшого 
часу кружать між шкільною молодіжю вісти, 
що сего року, з нагоди сьвяткованя цісарского 
ювилею, фериї шкільні розпічнуть ся першого 
червня. Однак ті вісти не мали ніякої досто
вірності!, бо повстали між самою молодіжю. 
Тимчасом довідуємо ся з віденьских часописии, 
що довші фериї мають бути лише у Відни в се- 
редиих школах і то лише о 14 днів перед по
чатком або по кінци звичайних ферии, а то по 
тій причині, щоби шкільна молодіж мала час 
звидїти ювилейну виставу, як се діялось підчас 
вистави в Празі і в Будапешті. Наші ученики 
отже завели ся в своїх блискучих надіях на 
довгі фериї. ________

Наука, штука, література.
— «Правда» ч. 11. містить: Два старці. Опо

відане Льва Толстого. (Дальше.) — Промова пос. 
Барвіньского, виголошена в розправі над спра- 
возданєм комісиї краєвого господарства о спіл
ках рільничих, на вевечірнім засїданю краєвого 
Сойму дня 18-го лютого 1898. — Наказний геть
ман козацкий Павло Полуботок. — Диковина. — 
Длячого втеперішнихчасах так поплачує годівля 
товару. —Ясі кірязти має рільник з худабя. —«. 
Нова сесия ради державної у Відни.

Т е л е ґр а м и .
Відень, 28. марта. Мощі архикнягинї Наталїї 

привезено тут і спроваджено До каплиці Гоф- 
бурґу, з відки нині по полудни будуть перенесе
ні і зложені у Капуцинів.

Відень, 28. марта. Як довго потревають по- 
сьвяточні фериї парламентарні, буде зависїти 
від парламентарної снтуациї. Ііредложеня угодо- 
ві ледво чи увійдуть на дневний порядок пе
ред фериями, по причині 60 наглячих внесень, 
розправи над проґрамою правительства і обжа- 
лованя міністерства, а в додатку поставлено язи
ковий закон яко найперший постулат. — Випо- 
відженє війни Шенерерови не принесе мабуть 
великих наслідків. Нїмецкі круги думають, що 
виборці не підуть за фразами Шенерериян. На 
доказ сего покликують ся па нараду хебскої па
лати торговельної, на котрій президент торго
вельної палати звернув увагу, що в разі устано
влена цлових границь між Угорщиною а Ав- 
стриєю улекшено би експорт торговцям з Ні
меччини на Угорщину, через що австрийскі про
мисловці і фабриканти потерпіли би великі 
страти.

Відень, 28. марта. Цісар приняв на загаль
ній авднєнциї президию палати і висказав своє 
вдоволене з вибору президиї, відтак зазначив 
конечність мериторичного, фахового обговорена 
і полагоджене найважнїйших справ в мирний 
спосіб і виразив надію, що до парламенту по
верне спокій і згода. —- Похорон архкн. Наталїї 
відбуває ся при великім здвизї народа. На до
мовині' зложено много вінців, між иньшими від 
іспаньскої королевої.

Білград, 28. марта. Скупчину вибрану до 
1899 розвязано. Нові вибори в сих днях.

Прага, 28. марта. Мінїстер Кайцль кандидує 
на посла до ради державної в окрузі' Сьміхів- 
Каролїненталь.

Берлин, 28. марта. Пруский сойм ухвалив в 
суботу новий фонд в сумі 400.000 марок на під- 
помаганє і скріплене Німців в Познашцинї, За
хідних Прусах і в реГентскім окрузі, на горішнім 
Шлеску.

Льондон, 28. марта. З Йокогами надійшла 
вість, що правительство японьске візвало Росию 
до опорожненя порту Артур. — Всі американь- 
скі депеші звучать дуже боєво. Америка уору- 
жує ся дуже поквапно.

Париж, 28. марта. В суботу інтерпельовано 
правительство в справі мобілїзациї північної ес
кадри і в справі заграничної політики Франциї; 
закидувано, що Франция підпорядковує свою по
літику інтересам Росиї, що позволила безкарно 
на різню Вірмен, що є бездїльною в справі Є- 
гипту і що остає без всякої інїциятиви в спорі 
між Іспанією а Сполученими Державами. Г а- 
ното відповів: Франция в справі грецкій причи
нила ся спільно з другими державами до ура- 
тованя Грециї і поступала з ними згідно. В Хі- 
нах не допустить до поділу. До спору іспань- 
ско-американьского не буде мішатись. Мобілїза- 
ция ескадри має на цїли тілько вправи.

Атини, 28. марта. Мінїстер маринарки подав 
ся до димісиї.

Вешинґтон, 28. марта. Спол. держави рішил и 
вияснити Іспанії, що положене на Кубі є нестер
пиме і що мусить наступити конець війни. В се
реду зажадає Мек-Кінлї пів мілїона доларів для 
підмоги населеня кубаньского і упімие ся в Іс
панії', щоби она постарила ся о заосмотренє 
мешканців Куби предовсїм Іспанців в средства 
до житя. В противнім разі Сполучені держави 
вмішають ся в сю справу силою .

М е н т и н а ,
єдине раціональне средство до поло- 
каня уст, знаменитий і оживляючо

дїлаючнй препарат, до тепер нічим не
перевисшеннй. Мала скількість, придана 
до сьвіжої води, вистане, аби осяг нути 

пожадані наслідки.
їв

Ціна Флякона 50 кр.

161 141—?

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом“ у Львові.
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Цінник львівскої палати торговельної 
і промислово".

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Львів дня 28. марця 1808.

І. Акциї за штуку.

Зелї8. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелї8. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. валь.

србл.........................................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

кред. гал. по 200 зл. в. ав. . 
ГарСарвї в Ряшеві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 вл. в. ав.

Вавку

Тов.

»»

гіп. г. 5% в. ав. з 10% пр. .
„ „ 4 ’/»% і, льос в БО л.
„ „ 4% „ в 601 по 200 К.

краєв. 4%% в. ав. льос в 61 л. .
„ 4% в. ав. льос. в 67 л.

кред. гал. вемс. 4% (перпіаеміс.). 
„ ,, „ 4% льос. в 41% лїт
„ .. „ 4% „ в 66 лїт .

III. Облїґи за 100 зл.

І ал. фонду пропінац. 4% в. ав. . 
Буков. „ „ 6% „ „ .
Комунальні Банку кр. 6% (2 ем.) .

,. „ „ 4»/,% (3 ем.)
Зелїзвипї льокальві 4% по 200 кр. 
Іозички краєв. 6% ва. з року 1873

,, „ 4% „ „ 1891 .
,, „ 4% по 2С0 кор. з р. 1893
„ м. Львова 4% по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста К р а к о в а .............................................

„ Станиславова ....................................

V. Монети:
Дукат цїсарскпй
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росийский срібний 

„ „ паперовий
100 марок нїмецких .

м
Е
&й■

є
й
о£
X
Е

В
ЕО,
Оа

ЖаЕ
П
X

пла
тять

зл. кр.

212 — 
300 — 
374 — 
200 — 
200 -

260 —

110 20 
100 —
96 БО 

101 —
98 — 
98 -
97 40 
97 25

98 10 
102 75
102 50 
100 ЗО
97 50

103 —

97 80 
96 40

26 БО

б 62 
9 48 
9 46 
1 20

127 26 
68 60

ПОЇЗД Поїзд
зл.кр. посп. особ ПОСП. ! особ. зі Львоваприходить відходить
215 — 0  ГОДИНІ о годині
806 -
381 — 7-30 з Іцкан 6-00 до Підволочиск з голови, двірця
210 — 7-50 „ Янова 610 п Іцкан
210 — 7-52 „ Тернополя на Підзамче 615 я Підволочиск з Підзамча

805 „ Лавочного 645 „ Іцкан
— — 815 „ Тернополя і Бродів на головний дворець 8-40 я Кракова

825 я Сокаля 8-50 „ Янова. Кал\’ша. Хирова
9-10 „ Кракова 9-20 „ Сколього

10-35 „ Ярослава 9'25 я Сокаля
110 90 115 „ Янова 10-05 я Підволочися з головного двірця
100 70 1-30 — „ Кракова 10-27 я ,  з Підзамча
97 20 1-40 „ Сколього Стрия, Калуша, Хирова 1045 „ Іцкан

101 70 1-50 — „ Черновець 155 Я Підволочиск з головного двірця
98 70 215 — „ Підволочися на Підзамче 2-08 , „ з Підзамча
98 70 2-30 „ „ „ головний дворець 2-40 я Черновець
98 10 5-25 „ Сокаля 2-50 я Кракова
97 95 5-35 „ Підволочися на Підзамче 3’05 я Стрия

545 „ Іцкан 4*40 „ Ярослава

98 80
— — Ніч Ніч

1П1 3.61 з Підволочися на Підзамче 440 до Кракова
20 з-зо „ „ „ головний дворець 520 я Лавочного

510 „ Кракова 6*24 „ Янова лиш в будні днп
600 „ Підволочиск на головний дворець 6-45 „ Кракова

98 ЗД 6-55 „ Кракова 705 „ Сокаля
8-45 „ Кракова 7*25 „ Тернополя з головного двірця

9-Ю „ Іцкан, Бергомету з виїмком понеділка 7*30 я Лавочного
9-30 „ Кракова 7*47 ,  Тернополя з Підзамча

9-43 я Підволочиск на Підзамче 7*48 я Янова
9-50 „ '«пан ю-зо „ Іцкан

1000 „ Підволочиск на головний дворець 10 50 „ Кракова
10-20 „ Стрия, Хирова 11-00 „ Підволочиск з головного двірця
12-10 „ Лавочного 11*37 я я з Підзамча

5 72
9 68
9 66
1 26 

128 - ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
69 -

Р ік  з а с н о в а н я  1892.

|  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Ц Я  $
приймав 8амовленя і посередничить в закупні:

Ж  Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., Па по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

§  В и н о  ї
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр.

Ж  за бочку І о с о  місце продукції. ж
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї 

■ф- по: зр. 9-20, 10'20, 10-70, 11 20, а специяльність по 12-20 франко ф - 
Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 4-10, 4-90 франко. — ж

Иньші товари по умірених цінах. 72—?

Фонд резервовий 
Резерви премій 
Фонд основний

176.143 зр. 87 кр.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д 1I I . ( Г  Е Р ГЬ“
перше і одиноке руске Товариство асекурапийпе, прилоручене Всч. Духо- 
веиьству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
знаряди, збіже в зервї і соломі, сїно в стогах і будинках против шкід

огневих.

»Дв’Ьстер,ь« вступив в 6-тий рік своєї дїяльности з збіль
шеними фондами ґваравцийними, котрих стан з днем 31-го 

грудня 1897 виносить: „
73.874 зр. 47 кр.
52.269 „ 40 „
50.000 „ — „

Виплачені шноди до кінця 1897 року 430.100 зр. 42 кр. Тарифи 
«Дністрас дуже умірковані. услівя обезпечень користні. а шкоди лікві
дують ся безпроволочно. Поліси «Дн'Ьстра» приймає Банк краевий при 
пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через »Дністер'ь« в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
іиі услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язицї.

Товариство взаїмного кредиту »ДнЬстерт><, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5і/, % і 
1% А°АаткУ на пошта адміністрациинг за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 лїт і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4 І/з°/о- У д їл  членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати може тілько членобез- 
печений в >Дн’Ьстр,Ь<. Інформациї удїляє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів їДиФстра», приймає СЯ.

Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

=£Я-

*о
яр.
О’

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7.
виконує мужеску, дам- 
ску ї дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
ства по як найпри- 

ступнїйших цінах
Рівнож приймає репарації нальо
т ів . — 3 провінції вистане ста

рий оказ на міру, ізб 49—140

Новости на дамскі сукні сезонові!
Материї вовняні, Зефіри, Батисти,
Піки, Кретони, Перкалі,
Б рокати

Парасольки, 
Рукавички, »Фіґара«, ковнірн 

коронкові, Паски, Фартушки.
МаГазин богато заосмотрений.

Ціни низькі, конкуренцийні.

Видає й відповідає за редакпню: СтеФан Кульчицкий.

їсти, ДьВ'в’ л \2.

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНІНИ МАЗУРКЕВИЧ
у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опакованє і відсилка їгапсо.

'4 ^  ф І -4^-
ж я  орґан рускогоУчитель -* ■■■ ■ М М М  тижневник пе-

даґоґічно-нау- 
ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

П Р А В  Л Д  ілюстроване письмо для руского на- 
І І Г л В Д Н  роду під редакцивю С. Кульчицного, 

виходить у Львові тижднево кождої пятницї.

Буде подавати поезиї, повісти, житєписи з 
портретами, поучаючі статі з історії, письмень- 
ства, господарства, промислу, вісти про читаль
ні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 
містити часть забавну.

Передплата: В Австрії річно 4 р. піврічно 2 р. 
чвертьрічно І р. За  границею річно 8 рубл. пів

річно 4 рубл.

Редакция, адміністрацій! і експеднцня 

Львів, ул. Собісчина ч. 5. Б._______

З друкарні В. А. Шииковского.


